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(�)� كه عبارت بيابيد طوريرا  �و  �   6 = �3 + �2 + �� + 2� بر � −   o /5                                                                  .بخش پذير باشد 1

(�)�  تابعرا در  �و � ، � علامت هاي ضرايببا توجه به نمودار زير،   7 = ��2 + �� +   .تعيين كنيد �

x

y

  

75/o  
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|� − 2| < � +   .را به دست آوريد 3
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تابعي بنويسيد كه مساحت مثلث را بر . روي دايره حركت مي كند با توجه به شكل مقابل، رأس سوم مثلث  12

  .به دست آورد �حسب 
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(�)�اگر دو تابع   13 = 1

3��√9�2�1
(�)�و    = √��2 + 1 −    1  .را بيابيد � و  �مساوي باشند  ��

  .دامنه توابع زير را مشخص كنيد و نمودار آن ها را رسم كنيد. داده شده است (�)�نمودار تابع   14
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(�)�با ضابطه  �اگر مبداء مختصات مركز تقارن تابع   15 = log��� + √9�2 +  را �باشد، مقدار   1

  .بيابيد
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  .را چنان كامل كنيد كه نمايش يك تابع زوج باشد �نمودار تابع   16
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�) ب = 1 + �(2�)  

�) ج = −�(�) 
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5��15
"!باشد تابع  

#$   .و دامنه آن را تعيين كنيد (�)
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(�)�اگر   18 = √2 − (�)�و  � = √� −   5/1 .(�)(�%�)مطلوب است تعيين دامنه و ضابطه . باشد 1

(�)�تابع   19 = 1 − , ∞−)با دامنه  2� o) داده شده است.  
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  خاوندي                                                      .موفق باشيد
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